GRILE LICENȚĂ UROLOGIE 2021

1. Metoda principală a evaluării infertilității masculine este:
a. recoltarea de sânge venos
b. recoltarea de sânge arterial
c. analiza spermei
d. urocultură cu antibiogramă
e. examenul sumar de urină

2. Peste 80% din toate ITU sunt cauzate de:
a. E. coli
b. Klebsiella Pneumoniae
c. Pseudomonas aeruginosa
d. Serratia marcescens
e. Acinetobacter

3. Obstrucțiile congenitale ale tractului urina rafectează cel mai fecvent:
a. Orificiile ureterale
b. joncțiunea dintre ureteral proximal și bazinetul renal (joncțiunea pielo-ureterală)
c. vezica urinară
d. uretra membranoasă
e. prostata

4. Valoarea maximă a debitului urinar la bărbați este:
a. 20-25 mL/sec
b. 50-75 mL/sec 
c. 75-90 mL/sec
d. 100-125 mL/sec
e. 10 mL/sec

5. Incontinența urinară se definește ca:
a. Pierderea involuntară de urină
b. retenția de urină
c. infecțiaurinară
d. urocultură pozitivă cu E. coli
e. hematurie

6. Vezica neurologică senzorială este caracterizată prin:
a. Scăderea sau lipsa senzației de micțiune, fară hiperreflexie detrusoriană
b. capacitate vezicală mare
c. capacitate vezicală redusă
d. nu are nimic caracteristic
e. accentuare asenzației de micțiune

7. Fistula între intestine și vezică se produce cel mai  frecvent în urmatoarele situații:
a. Diverticulita sigmoidiană
b. neoplasme
c. Boala Chron
d. Traumatisme abdominal penetrante
e. Hipertrofia benignă a prostatei

8. Urmatoarele afirmații  despr ecarcinomul renal cu celuleclare (CRCC) sunt adevarate:
a. CRCC metastazează cel mai adesea în plamân, os și creier
b. Tratamentul pentru CRCC localizat este nefrectomiara dicală sau parțială
c. hematuria pare fi semnul clinic cel mai frecvent întâlnit
d. în 50% din cazuri CRCC poate fi bilateral
e. există 4 markeri tumorali specifici pentru CRCC

9. Inhibitorii de 5α-reductază utilizați în tratamentul HBP simptomatice sunt:
a. Finasterida
b. Dutasterida
c. Tamsulosin
d. Doxazosin
e. Terazosin 

10. În pielonefrita emfizematoasă sunt adevaratecurmatoarelecafirmații:
a. este o infecție cu risc vital
b. diabetul zaharat necontrolat reprezintă ce lmai frecvent factor de risc
c. diagnosticul est estabilit frecvent prin CT
d. nefectomia este strict interzisă
e. administrarea de medicație antiinflamatoare este de prima intenție

11. Conteaindicațiile circumciziei sunt:
a. mielodisplazia
b. hipospadiasul
c. HIV
d. Hepatita C
e. Hepatita B


12. Leziunile peniene considerate premaligne sunt:
a. leukoplakia
b. boala Bowen
c. eritroplazia Queyrat
d. condiloamele acuminate gigante
e. parafimoza

13. Factorii de risc pentru formarea calculilor urinari sunt:
a. Acidoza tubulara
b. hiperparatiroidism
c. desihidratarea
d. efortul fizic moderat
e. consumul de alcool

14. Cistoscopul rigid este format din:
a. telescop
b. pensă de corpi străini
c. o piesă intermediară
d. o teacă ce conține canale de intrare și ieșire pentru irigație
e. pungă colectoare de urină

15. Urmatoarele afirmații despre carcinomul de vezică urinară sunt adevărate:
a. este al cincilea cel mai frecvent cancer în rândul populației din America
b. prevalența în rândul fumatorilor este de 5 ori mai mare
c. carcinomul cu cellule tranziționale reprezintă 85-90% din totalul tumorilor vezicale
d. nu se tratează chirurgical
e. hematuria macroscopica este un semn rar întâlnit

16 . Penisul este alcătuit din:
a. Doi corpi cavernoși si doi corpi spongioși
b. Doi corpi cavernoși
c. Un corp spongios
d. Fascia lui Buck
e. Un corp cavernos si doi corpi spongioși

17. Priapismul:
a. Poate fi cu flux crescut
b. Poate fi fără flux
c. Poate fi cu flux redus
d. Reprezintă o patologie caracterizată prin absența erecției
e. Reprezintă o patologie caracterizată prin prezența erecției prelungite

18. BoalaPeyronie:
a. Reprezintă prezența unei cicatrici la nivelul tunicii vaginale testiculare
b. Reprezintă prezența unei cicatrici la nivelul tunicii albunginee a corpilor cavernoși
c. Este localizată mai frecvent la nivelul feței ventrale a penisului
d. Este localizată mai frecvent la nivelul feței dorsale a penisului
e. Beneficiază de tratament medical cu o rată satisfăcătoare de succes

19. Uretra masculină:
a. Este împărțită în uretra posterioară, uretra mijlocie și uretra anterioară
b. Are un segment numit uretră membranoasă
c. Are un segment numit uretră bulbară
d. Are un segment numit uretră spongioasă
e. Este căptușită în totalitate cu epiteliu de tip tranzițional

20. În hipospadias:
a. Meatul uretral este localizat pe fațadorsală a penisului
b. Meatul uretral poate fi perineal
c. Meatul uretral poate fi penoscrotal
d. Meatul uretral nu poate fi glandular
e. Meatul uretral nu poate fi coronal
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